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Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten!

[ ] alle Typen zuldssig.
- Indiesem Bereich nicht einsetzen.
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Farbige iKenniinienfeld-Bereiche beachten!
[ ] alle Typen zulassig.

in diesem Berelch nicht einsetzen.
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Abmessungen Seiten 4B-55

Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhalten!
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Laufraddurchmesser D =315mm Apt = Totaldruckerhdhung Lw, = A-Schalleistungspegel
Schaufelzahl z= 38 V = Volumenstrom n, = Wirkungsgrad
Massentrigheltsmoment J = 0.041 kgm? Pw = Antriebsleistung 0 = Dichte des Fordermediums
n = Drehzahl dw,,,, = Mindest-Vent-Scheiben &

&, und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigkeit
schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. €, = Stromungsgeschwindigkeit
Bei freiem Ausblasen ist pd = pd, x 2. pd, = dynamischer Druck

Gerdusch-Mefmethode und
Berechnungen siehe Seile 6.
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Laufraddurchmesser D =323 mm Apt = Totaldruckerhdhung Lw, = A-Schalleistungspegel
Schaufelzahl z= 12 V = Volumenstrom m = Wirkungsgrad
Massentrighelismoment J = 0.073 kgm? Pw = Antriebsleistung 0y = Dichte des Férdermediums
n = Drehzahl dw,,, = Mindest-Vent-Scheiben o
©, und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umifangsgeschwindigkeit
schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. €, = Stromungsgeschwindigkeit Geréusch-MeBmethode und

Bel frelem Ausblasen ist pd = pd,x 2.

pd, = dynamischer Druck

Berechnungen siehe Seita 6.
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air techno system

Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten! TER = 355

[ atte Typen zuléssig.

in diesem Bereich nicht einsetzen.

Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten! RER i 355

[] atle Typen zuléssig.
! in diesem Bereich nicht einsetzen.

. Abmessungen Seiten 48-55 e Abmessungen Seiten 48-55
Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhalten! Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhalten! &
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Laufraddurchmesser D =355 mm Apt = Totaldruckerhéhung Lw, = A-Schallelstungspegsl Laufraddurchmesser D =363 mm Apt = Totaldruckerh&hung Lw, = A-Schallelstungspege!
Schaufeiz_ahl z= 42 s V = Volumenstrom ™ = Wirkungsgrad ) Schaufelzahl z= 12 V =Volumenstrom T = Wirkungsgrad
Massentrégheitsmoment J = 0.071 kgm Pw = Antriebsleistung o = Dichte des Fordermediums Messentraghelismoment J = 0.125 kgm? Pw = Antriebsleistung o = Dichte des Férdermediums
_ . n = Drehzahl ) dw,,, = Mindest-Vent-Scheiben o n = Drehzahl dw,,, = Mindest-Vent.-Scheiben @
C; und pd, sind auf den Flanschguer- u = Umfangsgeschwindigkeit ' T, und pd, sind auf den Flanschquer- v = Umfangsgeschwindigksit
schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. T, = Strémungsgeschwindigkeit Gerdusch-MeBmethode und schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. €, = Strdmungsgeschwindigkeit Gerdusch-MeBmethode und

Bei freiem Ausblasen ist pd = pd,x 2 pd, = dynamischer Druck Berechnungen siehe Selta 8. Bel frelem Ausblasen Ist pd = pd,x 2. pd, = dynamischer Druck Berechnungen slehe Seite 6.
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Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten! TER ...~400
[_] alle Typen zuléissig.

nur TER 03-/05-/08-/09-400 zuldssig.

in diesem Bereich nicht einsetzen. Abmessungen Seiten 48—-57
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Laufraddurchmesser D =400 mm Apt = Totaldruckerhdhung Lw, = A-Schalleistungspege!
Schaufelzahl z= 38 V = \Volumenstrom i = Wirkungsgrad
Massentrégheitsmoment J = 0,122 kgm? Pw = Antriebsleistung 24 = Dichte des Firdermediums
; n = Drehzahl dw,,,, = Mindest-Vent.-Scheiben e
T, und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigkeit

schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. T, = Stromungsgeschwindigkeit Gerdusch-MeBmethode und
Bei frefem Ausblasen ist pd = pd,x2. pd; = dynamischer Druck Berechnungen siehe Seite 6.
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Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten! HER o 400
:l alle Typen zuldssig. .

nur RER 13-/15-/18-/18-400 zuldssig

in diesem Bereich nicht elnsetzen. Abmessungen Seltan 48-57

Mind.-Vent.Scheibendurchm, dw einhalten! Fiir Baureihe 13 keine Einschrénkungen.

o
kpini  Pa Q=12 kgim’ '?.‘_ é‘h &
4‘3. b o 9
350— 3500 § _"L ﬁ\-‘ / = o
= ¥ 2% b . = \R_‘\ é‘
300 3000 : = e ? -3
: B SR /
= e = AN £
y — i = '":-.:. N N \/Q‘
. "“-d'“ - iy BAV/LY b o
200 2000 — B A \_‘\M"r me %l\‘\:x W S
. 7 =] PSRN NN X /
N i = 1EV I A N B, % \| JRY &
g 7 &) B = e INTATK TV o
150 1500 7 SN AN WA
i / I N RSN \
i 5{/ y | = AN b AN \A & ﬁ# iilg
] S DN WA
s 15 X o L
100—| 1000 < “‘f{-f 70T SNSRI St Ty
= - Lidh il f: A = =
— Js_ TP =7 NE (R _ & =70
so—] 800 e BRSNS 7 K : bspalA) [ a0 E
d RS N 0 B
= [ = i N h_J I\ AN = &0
1 00 Al DAL T TS "% N ¥ \ - F
50 ] 25 =L A ML AN NI A r/ 8 C 2600 £
50— 500 bt Tk I, \'\.r \ \ \ \ \ :— =
; TR TP SN YCNICTY - b
o] 400 Qa_ [T L RN \\\ N \\ “V il rzzw g
= = N N - I
i e LN \I\\ \ ‘\ AV WA _} -~ F
ZALAL LA TTHINGONNRAR VAL -
30— 300 ¥ E ;E‘ i i v 1 m 1 RNy b __‘ﬂ
= 7 i . VALY 1A T b -
E =54 1 7 —~ 3 A ¥ 1800 |
- \#‘}‘ :" A - Irh\\\ VA LY \\ ! ;{ 14, “_ -
= Py A AN A L 35
=] — il 14 . W A VAW 7) 1600 |-
20— 200 NSO RVAWWR | WLVA By ' i
- AT X 7 |81 - -
E B SRNNNLY, @I\ PAWA W 3
a1 o =
] ) LW 4
2 R AN /.,3 . E
- e - E
i WA Y 20 E s
y T 75 o E
- 100 nwiL O
= YTy A i B
g— 4o \‘\\ 1}_ T F | 000 a
. VY / - =20
B 1 - —o00 [
| 50 £
0 Mo Eal 2| |
- < —800 -
!qn 5— 50 ' T 17 T —l' =
1000 1500 2000 3000 5000 7000 10000 mih
r | T T 1 1 T ] T 'I' T T L T T ]— T ] 'l_{ T F T T " T F 11 I [ LB | T | T
02 03 Ok 05 06 07 08 09 10 15 0 30 o ms
vig,) ———=—
| T 1 1771 ; TITTL 1] J TrIT | T 1 T I T I T l L] | L] | T I 1 T T T I T T F T ' Tr o1 E L [ T
15 3 L 5 6 7 B 910 15 20 ki) mis
By ————————=—
|'||||I|IA|I||||I| ¥ I T |FII'I]lIlEl||||||||rlll||llill T I l|Ii|||||l|||IIl|||I||IIII|HIII i | l1|ili]]l
15 2 34 G 8 0 20 30 4«0 G0 B) 100 200 300 500 70 Fa
pdz
Laufraddurchmesser D = 406 mm Apt = Totaldruckerhthung Lw, = A-Schalleistungspegel
Schaufelzahl z= 12 V = Volumenstrom n = Wirkungsgrad
Massentrigheitsmoment J = 0.193 kgm® Pw = Antriebsleistung o = Dichte des Férdermediums
n = Drehzahi dw,,, = Mindest-Vent-Scheiben a
©, und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigkeit
schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. B, = Strémungsgeschwindigksit Gerédusch-MeBmathode und
Bel freiem Ausblasen ist pd = pd,x 2. pd, = dynamischer Druck Berechnungen slehe Selte 6.
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Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten! TER =450 Farbige Kennlinlenfeld-Bereiche beachten! RER ...—-450
[] alle Typen zuléissig. [] alle Typen zutéissig.
nur TER 03-/05-/08-/09-450 zuldssig. : nur RER 13-/15-/18-/19-450 zuléssig.
. Indiesem Bersich nicht einsetzen, Abmessungen Seiten 48-57 : in diesem Bereich nicht einsetzen. Abmessungen Seiten 48-57
Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhaiten! Klammerwerte gelten fiir Baureihe 03. Mind.-Vent.Schelbendurchm, dw einhalten! Fiir Baureihe 13 kelne Einschrénkungen.
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Bei freiem Ausblasen ist pd = pd,x2. pd, = dynamischer Druck Berechnungen siahe Seite 6.



F.A.H.Sco

air techno system

Farbige Kennlinlenfeld-Bereiche beachten!
[ ] alle Typen zuléissig.
nur TER 03-/05-/08-/08-500 zuléssig.
In diesemn Berelch nicht einsetzen.

TER...-500

Abmessungen Seiten 48-57

Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhalten! Klammerwerte gelten fiir Baureihe 03,
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T, und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigkelt
schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. G, = Stromungsgeschwindigkeit Gerdusch-MeBmethode und

Bei freiem Ausblasen ist pd = pd,x 2. pd, = dynamischer Druck

Berechnungen sighe Seite 6.
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Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten!

[ ] alle Typen zuléssig.

- nur RER 13-/15-/18-/19-500 zuldssig.
- indiesem Bereich nicht einsetzen. Abmessungen Selten 48-57

RER...-500

Mind.-Vent.Schelbendurchm. dw einhalten! Fiir Bauraihe 13 keine Einschrénkungen.
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F.A.H.Sco

air techno system R0 6a9g5 9 gl yilid (5420

Farblge Kennlinienfeld-Bereiche beachten! RER - 560
[] alle Typen zuléssig.
: nur RER 13-/15-/18-/19-560 zuléssig.

in diesem Bereich nicht einsetzen. Abmessungen Seiten 4857

Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten! TER = 560

[ ] alle Typsn zuléissig.

nur TER 03-/05-/08-/09-560 zuléssig.
in diesem Bereich nicht einsetzen. Abmessungen Selten 48-57

Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhalten] Klammerwerte gelten fiir Baureihe 03. Mind.-Vent.Schelbendurchm. dw elnhalten! Fiir Baurelhe 13 keine Einschrénkungen,
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T, und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigksit G, und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigkeit )
schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. €, = Siromungsgeschwindigkeit Gerdusch-MeBmethode und schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. €, = Strémungsgeschwindigkeit Geréusch-MeBmethode und
Bel freiem Ausblasen ist pd = pd, x2. pd, = dynamischer Druck Berechnungen siehe Seite 6,

Bel frelem Ausblasen ist pd = pd,x 2. pd, = dynamischer Druck Berechnungen siehe Selte 6.
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F.A.H.Sco

air techno system

Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten!

[ alle Typen zuigssig.
nur RER 13-/15-/18-/19- 830 zuldssig.

Farblge Kennlinienfeld-Bereiche beachten!

[ ] alle Typen zuliissig.
nur TER 03-/05-/08-/09-630 zuldssig.

TER...-630 RER...-630

in diesem Bereich nicht einsetzen.

in diesem Bereich nicht einsstzen. Abmessungen Seiten 4857 Abmessungen Seiten-48-57
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Schaufelzah z= 38 V= Volumensirom W = Wirkungsgrad Schaufelzahl z= 12 V = Volumenstrom = Wirkungsgrad
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€& und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigkeit €, und pd, sind auf den Flanschquer- v = Umfangsgeschwindigkeit
schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. €, = Strémungsgeschwindigkeit Gerdusch-MeBmethode und schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. ©; = Strémungsgeschwindigkelt Gerdusch-MeBmethode und

Bei frelem Ausblasen Ist pd = pd,x 2.

pd, = dynamlischer Druck

Berechnungen siehe Seite 6.

‘Bel frelem Ausblasen ist pd = pdyx 2.

pd, = dynamischer Druck

Berachnungen sishe Seite 6.
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Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten!

[] alle Typen zuléissia.

nur TER 03-/05-/08-/09-710 zuléssig.
in diesem Berelch nicht einsetzen.

TER...-

710

Abmessungen Seiten 48-57

Mind.-Vent.Scheibendurchm, dw einhalten! Klammerwerte geiten fir Baurelhe 03.

Farblge Kennlinienfeld-Bereiche beachten!
[ ] alle Typen zuléssig.
. nur RER 13-/15-/18-/19-710 zuléssig.
in diesem Bersich nicht einsetzen.

S

R0 69g5 9 9wl yilad (5 320

RER...-710

Abmessungen Seiten 48-57

Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhalten! Klammerwerte gelten fiir Baureihe 13.
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Laufraddurchmesser D =710 mm Apt = TotaldruckerhGhung Lw, = A-Schalleistungspegel
Schaufelzahl z= 42 V = Volumensirom N = Wirkungsgrad
Massentrdgheitsmoment J = 1.9 kgm® Pw = Antriebsleistung o = Dichte des Férdermediums
" n = Drehzahl dw,,;, = Mindest-Vent.-Scheiben o
&, und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigkeit
schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. ©; = Stromungsgeschwindigkeit Gerdusch-MeBmethode und
Bel frelem Ausblasen ist pd = pd;x 2. pd, = dynamischer Druck Berechnungen siehe Seite 6.
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Laufraddurchmesser D=718mm Apt = TolaldruckerhGhung Lw, =A-Schalleistungspegel
Schaufelzahl z= 12 V = Volumenstrom i = Wirkungsgrad
Massentragheiismoment J = 2.76 kgm® Pw = Antriebsleistung 0 = Dichte des Frdermediums
n = Drehzahl dw,,,, = Mindest-Vent-Schelben &
T, und pd, sind auf den Flanschaquer- u = Umfangsgeschwindigkeit
schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. €, = Stromungsgeschwindigkeit Gerdusch-MeBmethode und

Bei frelem Ausblasen |st pd = pd,x 2. pd, = dynamischer Druck

Berechnungan siehe Seite 6.
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Farbige Kennlinienfeld-Berelche beachten! Tm R 800

[ alle Typen zuléssig.

in diesem Bereich nicht einsetzen,

Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten! RER = 800

[ aite Typen zuléssig.

In diesem Bereich nicht elnsetzen.

Abmessungen Ssiten 52-57 s . Abmessungen Seiten 52-57
Wind.-Vent.Schelbendurchm. dw einhalten] Klammerwerte gelten fir Baureihe 03. Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhalten! Klammerwerte gelten fiir Baureihe 13.
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Bel fralem Ausblasen ist pd = pd,x 2. pd, = dynamischer Druck Berechnungen sighe Seite 6.
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Farbige Kennlinienfeld-Bereiche beachten! TER —— 900 : P~ Farbige Kennlinienfeld-Berelche beachien! RER _900
[ alle Typen zuldssig. A [ alte Typen zuldssig.
in diesem Beraich nicht einsetzen. in diesem Beralch nicht einsetzen.
= Abmessungen Seiten 52-57 -~ Abmessungen Seiten 52-57
Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhalten! Klammerwerte gelten filr Baureihe 03, Mind.-Vent.Scheibendurchm. dw einhalten! Klammerwerte gelten fiir Baureiha 13.
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Laufraddurchmesser D =800 mm Apt = Totaldruckerhéhung Lw, = A-Schallsistungspege! Laufraddurchmesser D =805 mm Apt = Totaldruckerhdhung Lw, = A-Schalleistungspegsl
Schaufelzahl z= 42 V = Volumenstrom m = Wirkungsgrad Schaufelzahl z= 12 V = Volumenstrom w = Wirkungsgrad
Massentrégheitsmoment J = 4.43 kgm” Pw = Antriebsleistung g, = Dichte des Férdermediums Massentrégheitsmoment J = 6.75 kgm* Pw = Antriebsleistung @, = Dichte des Férdermediums
n = Drehzahl dw,,;, = Mindest-Vent-Schelben o . n = Drehzahl dw,;, = Mindest-Vent.-Scheiben o
i N ©; und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigleit
&, und pd, sind auf den Flanschquer- u = Umfangsgeschwindigkeit esoabielides : e ks g :
s::;:ht iﬁ Vgntilatoraustr!tt bezggen‘ g = suamfhgsgeschwlndigkeit Geriusch-MeBmethode und schnitt am Ventilatoraustritt bezogen. €, = Slrimungsgeschwindigkeit Geréusch-MeBmethode und
Bei freiem Ausblasen ist pd = pd,x 2. pd, = dynamischer Druck Berechnungen siehe Seite 6. Bel frelem Ausblasen ist pd = pd,x 2. pd, = dynamischer Druck Berechnungen siehe Seite 6.
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